

ЗВЕЗДА

12+

ПЯТНИЦА
8 января
2021 года
№ 2
(10274)

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

13 января
ДЕНЬ
РОССИЙСКОЙ
ПЕЧАТИ**13 января -**
День российской
печати!**Уважаемые сотрудники и ветераны**
районной газеты «Звезда»!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Современный человек не может жить без информации, объективная подача которой зависит именно от вас. Средства массовой информации – связующее звено между властью и народом, они выражают и формируют общественное мнение.

Ответственный труд журналиста требует ежедневной самоотдачи, мастерства, объективности. Вам принадлежит ведущая роль в создании имиджа района. Благодаря вам жители Новомалыклинского района всегда находятся в курсе наиболее важных событий, получают самую актуальную и достоверную информацию.

Выражаем вам признательность за взаимодействие и плодотворное сотрудничество с муниципальными образованиями и администрацией района.

Искренне желаем вам здоровья, оптимизма, интересной и яркой работы, неиссякаемой творческой энергии и успехов!

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П. КрымкинГлава администрации
МО «Новомалыклинский район»**А.Д. Пуреськина**Секретарь Новомалыклинского
МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**А.Н.Альхименко****Уважаемые работники**
и ветераны органов
прокуратуры
Новомалыклинского района!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Прокуратура – важнейшее звено правоохранительной системы страны. От вашего труда напрямую зависит качество защиты социальных прав и экономических свобод граждан, законных интересов государства. Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, повышаете уровень правовой культуры жителей района.

Сегодня в органах прокуратуры служат высококвалифицированные юристы, достойно выполняющие профессиональный

долг защитников закона, для которых честь, справедливость, принципиальность и личное мужество были и остаются основными жизненными установками.

В день вашего профессионального праздника выражаем признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие нашего района, передали накопленный опыт новому поколению работников

прокуратуры.

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе!

**С ДНЕМ РАБОТНИКА**
ПРОКУРАТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ!Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко****Нацпроекты****В новогоднюю ночь**
в Ульяновской области
родилось семь детей

Об этом Губернатору Сергею Морозову 1 января доложил Министр здравоохранения Виктор Мишарин.

- От всей души поздравляю семьи, получившие в новогоднюю ночь, пожалуй, самый лучший подарок в жизни. Рождение малыша - это настоящее чудо. Дорогие мамы и папы, пусть ваши мальчишки и девочки растут здоровыми и счастливыми. Мы продолжаем поддерживать семьи с детьми, расширяя региональные меры социальной поддержки. И у нас есть новые инициативы на 2021 год, которые предстоит проработать. Также напомню, что продлено действие программы «Подарок новорождённому». Поэтому и в этом году мамочки будут получать коробки с необходимым набором вещей для малышей. По поручению Президента Владимира Путина продолжается реализация национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение», которые позволяют открывать детские сады, развивать детское здравоохранение, реализовывать новые семейные программы, - подчеркнул Сергей Морозов.

Как отметил заместитель председателя Правительства – Министр здравоохранения Ульяновской области Виктор Мишарин, по состоянию на 13.00 1 января 2021 года в регионе родилось 7 детей: 4 девочки и 3 мальчика. Мамы и новорожденные находятся под наблюдением врачей.

- В 2020 году в регионе появилось на свет более 10 тысяч детей. Мы продолжаем работать над повышением качества медицинского обслуживания беременных женщин и новорожденных, а также над снижением показателя младенческой смертности. В 2020 году на базе перинатального цен-



тра «Мама» открылся Центр охраны репродуктивного здоровья семьи для подготовки к беременности, оказания помощи женщинам с невынашиванием беременности. Ежегодно порядка 500 супружеских пар сталкиваются с такими проблемами. Чтобы не допустить подобного, необходимы генетические обследования, которые не входят в программу ОМС. По поручению Губернатора принято решение выделить из областного бюджета средства на эти цели. В 2020 году в центре репродуктивного здоровья перинатального центра проведено 292 генетических исследования, бесплатно обследовано 67 супружеских пар. На эти цели

направлено более 1 млн рублей. Семьи смогли бесплатно пройти обследования на генетические тромбофилии, на HLA-типирование обоих супругов и на антифосфолипидный синдром. Кроме того, на обследование супружеских пар, столкнувшихся с проблемой бесплодия, в 2020 году было выделено еще порядка 4 млн рублей из средств ОМС. В 2021 году эта программа продолжится, - сказал Виктор Мишарин.

По данным мониторинга Министерства здравоохранения Ульяновской области, в настоящий момент в женских консультациях наблюдаются более 5,5 тысяч беременных женщин.

**Уважаемые жители**
Новомалыклинского
района!

13 января в 17-00 в МУК ЦКид «Радуга» пройдет караоке-комедия Димитровградского театра имени А.Н.Островского «Лифт под ёлкой».

Цена билета 100 рублей!

Приглашаются все, будет интересно! Показ спектакля пройдет с применением средств индивидуальной защиты (маски, перчатки, социальная дистанция)

Подписка-2021**Подпишись на любимую газету!****Дорогие наши читатели!**
Подписаться на районную газету «Звезда» на первое полугодие 2021 года
можно с любого месяца.

Оформить подписку Вы можете в отделениях связи, у почтальонов, через мобильные приложения Почты России. Оставайтесь с нами.
НАШ ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: П4810

12 января 2021 года в 13.00 проводит личный прием граждан

Пуреськина

Анастасия Дмитриевна, глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.21.

Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

13 января 2021 года с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Кудряшова

Надежда Ивановна, Начальник МУ Управление образования администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-15-47.

15 января 2021 года с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Гайнетдинова

Анисия Габбасовна, Заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-13-06.

С 1 января 2021 года страховые пенсии вырастут на 6,3%

С 1 января 2021 года страховые пенсии неработающих пенсионеров Ульяновской области будут увеличены на 6,3%. Такой перерасчет будет осуществлен в отношении более 300 тысяч получателей пенсий.

С 1 января 2021 года в Ульяновской области увеличен прожиточный минимум пенсионера, он составит 9 247 рублей, что на 673 руб. выше прожиточного минимума, действовавшего в 2020 году. В результате каждому неработающему пенсионеру, чей уровень доходов (включая пенсии и иные выплаты, установленные ПФР, органами социальной защиты) ниже указанной суммы, будет назначена федеральная социальная доплата к пенсии с целью доведения уровня его материального обеспечения до размера обозначенного прожиточного минимума.

Единая дежурно-диспетчерская служба

Администрация МО «Новомалыклинский район» сообщает, что на территории МО «Новомалыклинский район» создана единая дежурно-диспетчерская служба МО «Новомалыклинский район». В данную организацию в ежедневном круглосуточном режиме могут обращаться граждане по всем нарушениям жизнедеятельности в сфере ЖКХ по телефонам: 112, 8-84-232-2-23-33.

12 января – День Прокуратуры Российской Федерации

Ежегодно 12 января работники прокуратуры отмечают свой профессиональный праздник. «Око государево» – так в петровские времена называли деятельность этого надзорного органа, 299 лет прошло со дня его образования. Прокуратура Новомалыклинского района образована как самостоятельное структурное подразделение прокуратуры Ульяновской области 29 мая 1965 года. Накануне праздника редакция районной общественно-политической газеты «Звезда» встретилась с прокурором Новомалыклинского района, советником юстиции Масиным Александром Юрьевичем, чтобы узнать о состоянии законности в нашем районе в 2020 году.

- Корр.: Органы прокуратуры встречают свой профессиональный праздник после подведения итогов надзорной деятельности за истекший год. Каковы основные результаты работы прокуратуры района в 2020 году?

- А.Ю.: Подводя итоги ушедшего года, можно с уверенностью сказать, что надзорная деятельность прокуратуры района реализована во всех сферах.

Одним из приоритетных направлений прокурорского надзора остается защита трудовых и социальных прав.

Так, прокурорской проверкой было установлено, что в обществе с ограниченной ответственностью «Маслозавод «Якушка» имела задолженность по заработной плате за апрель-май 2020 года перед 74 работниками в размере более 2,5 млн. рублей.

В результате принятых прокуратурой мер, администрация ООО «Маслозавод «Якушка» полностью выплатила работникам задолженность по заработной плате.

Также по материалам прокурорской проверки в отношении генерального директора ООО «Маслозавод Якушка» возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.145-1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководителем из корыстной или иной личной заинтересованности), предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до

3 лет.

Кроме того, в целях защиты прав и законных интересов лиц с инвалидностью прокуратурой района предъявлялись иски с требованиями о возмещении расходов на приобретение лекарственных препаратов и технических средств реабилитации, которые судами полностью удовлетворены.

На особом контроле прокуратуры района находится вопрос оплаты исполненных государственных и муниципальных контрактов, в результате чего бюджетными учреждениями района в 2020 году выплачены долги перед предпринимателями в размере более 1,5 млн. рублей.

В зоне постоянного внимания прокуратуры района – состояние законности в жилищно-коммунальной сфере.

В этой связи в ресурсоснабжающие организации, управляющие компании, товарищества собственников жилья вносились представления об устранении нарушений закона, которые по результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования полностью устранялись.

Более того, руководители управляющих компаний с.Новая Малыкла и с.Новочеремшанск по требованию прокурора района привлечены к административной ответственности за не размещение сведений в государственной информационной системе.

Прокуратура района незамедлительно реагировала на нарушения прав граждан при направлении обращений в органы власти.

Проведенной прокуратурой района проверкой выявлен факт ненадлежащего рассмотрения обращения гражданина должностным лицом администрации муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение», в связи с чем данное виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением штрафа.

За нарушение антикоррупционного законодательства, выявленного в ходе прокурорской проверки, проведенной по итогам декларационной кампании, к административной ответственности привлечен глава администрации муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение». Ему также назначен штраф.

В истекшем году всего 29 должностных и юридических лиц по требованию прокуратуры района были привлечены к административной ответственности с наложением административных штрафов на об-

щую сумму более 100 тыс. рублей.

При непосредственном участии работников прокуратуры района Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Новомалыклинский район» за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей привлечено к административной ответственности 64 законных представителя несовершеннолетних лиц.

Всего же в сфере защиты прав несовершеннолетних прокуратурой района в истекшем году выявлено более 110 нарушений закона.

Кроме того, работниками прокуратуры района обеспечено участие в рассмотрении 113 гражданских и административных дел, в которых участие прокурора является обязательным.

Это гражданские дела о лишении родительских прав, признании гражданина недееспособным, о восстановлении на работе, возмещении вреда жизни и здоровью. Но основную часть составляют административные дела по искам УМВД РФ по Ульяновской области к иностранным гражданам и лицам без гражданства о помещении в Центр временного содержания иностранных граждан, расположенный в с.Эчкаюк Новомалыклинского района.

Работники прокуратуры района в 2020 году поддержали государственное обвинение в судах при рассмотрении 62 уголовных дел, занимая при этом принципиальную позицию.

Так, изолирован от общества в колонии на длительный срок 43-летний житель района, избалованный прокуратурой района в расправе с близким родственником. 01 марта 2020 года мужчина без признаков жизни с колото-резаными ранениями в области груди и живота был доставлен в учреждение здравоохранения.

Как установлено, потерпевший проживал совместно с братом в одном из домов по ул.Труда в с.Новая Малыкла. В тот день между ними произошел конфликт, в ходе которого нападавший, будучи в состоянии алкогольного опьянения,

нанес жертве ножом несколько ударов в различные части тела.

На основании представленных прокуратурой района доказательств Алексей Бикметов признан судом виновным в убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ) и приговорен к 8 годам колонии строгого режима.

- Корр.: Действительно, как видно, прокурорским надзором охвачены без преувеличения все сферы. А изменился ли кадровый состав прокуратуры района в истекшем году?

- А.Ю.: В течение года прокуратура района работала в полном составе, но без кадровых изменений не обошлось.

В августе 2020 года вместо Чигина Владимира Сергеевича, ушедшего на службу в г.Ульяновск, помощником прокурора района назначен опытный прокурорский работник Чекарёв Олег Александрович.

- Корр.: Продолжается ли в прокуратуре района практика личного приема граждан?

- А.Ю.: Конечно, прокуратура района всегда открыта для обратной связи.

Более того, в 2020 году мною и моим заместителем Котельниковым Александром Андреевичем проводились выездные приемы в нескольких селах района. Подобная практика будет продолжена.

Также в прокуратуре района на постоянной основе проводятся дни открытых дверей, «горячие линии».

Вся информация об их проведении предварительно размещается на официальном сайте прокуратуры Новомалыклинского района - mprosc.ucoz.ru.

Мы располагаемся по прежнему адресу: с.Новая Малыкла, ул.Зеленая, д.20, телефон приемной – 2-10-54, а адрес электронной почты mal@ulprosc.ru.

- Корр.: Какие планы имеются на 2021 год и что Вы хотели бы пожелать в преддверии профессионального праздника?

- А.Ю.: Органы прокуратуры наделены достаточно широким спектром полномочий, что накладывает дополнительную ответственность. В этой связи прокуратура района будет прилагать все усилия для исполнения профессионального долга на самом высоком уровне в целях защиты государственных интересов и интересов граждан.

Накануне 299-летия органов прокуратуры Российской Федерации поздравляю всех коллег с профессиональным праздником. Хочу пенсионерам и работникам органов прокуратуры пожелать благополучия, счастья и крепкого здоровья, а действующим прокурорским работникам еще и успехов в ежедневном труде.

Редакция районной общественно-политической газеты «Звезда» сердечно поздравляет новомалыклинских работников прокуратуры с профессиональным праздником – Днем прокуратуры. Пусть всегда будет спокойствие, любовь и достаток в ваших семьях, пусть легко осуществляются поставленные цели и задачи. Желаем вам добра и процветания!

Заседание ТИК нового состава

В последних числах декабря в зале заседаний районной администрации прошло первое заседание территориальной избирательной комиссии состава 2020-2025 годов, в котором приняла участие глава администрации МО «Новомалыклинский район» А.Д. Пуреськина, члены территориальной избирательной комиссии предыдущего и нового составов, а также представители политических партий.

В самом начале заседания перед его участниками с приветственным словом выступила глава администрации Новомалыклинского района. Она поблагодарила всех членов ТИК за огромную проделанную работу в прошедший пятилетний период.

- Вам предстоит не менее ответственная и трудная работа по исполнению задачи по проведению ближайших выборов – выборов

депутатов в Государственную думу, выборов губернатора Ульяновской области, а в последующем президента Российской Федерации. Хочу отметить слаженную эффективную работу территориальной избирательной комиссии в прежнем составе, надеюсь на слаженную и добросовестную работу членов территориальной избирательной комиссии в новом составе. Обновление произошло более чем на 50 процентов членов состава ТИК, - отметила А.Д.Пуреськина.

Далее А.Д.Пуреськина вручила Почётную грамоту Избирательной комиссии Ульяновской области секретарю ТИК МО «Новомалыклинский район» Крымкиной Ольге Николаевне за многолетнюю добросовестную работу в избирательной системе Российской Федерации и проведение всероссийского голосования по вопросу одоб-



рения изменений в Конституцию РФ, предложенным Президентом РФ В.В.Путиным.

Председатель территориаль-

ной избирательной комиссии Ф.М.Шигапов зачитал поздравительный адрес Избирательной комиссии Ульяновской области и по-

вопросам повестки - избранию заместителя председателя и секретаря ТИК МО «Новомалыклинский район».

Понедельник, 11 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

Вторник, 12 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

Среда, 13 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

Четверг, 14 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:30).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:40-23:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:40-23:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:40-23:15).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:40-23:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).





Социальная поддержка жителей с инвалидностью

В район поступила новая машина для бесплатной перевозки инвалидов, в том числе детей-инвалидов и сопровождающих их лиц до государственных и муниципальных учреждений и их структурных подразделений, расположенных на территории МО «Новомалыклинский район».

Спасибо, доктор!

Я больше не буду бояться и плакать

«Я больше не буду бояться и плакать, - сказала шестилетняя Василиса своей маме, покидая кабинет стоматолога. - Эта тётенька добрая и хорошая. Мой зубик уже совсем не болит».

Визит к стоматологу юной жительницы поселка Станция Якушка Василисы Хураськиной представлялся страшным испытанием, ведь страх перед кабинетом зубного врача испытывают не только дети, но и взрослые...

«Доченька очень переживала, думая, что ей причинят боль. Была очень напряжена и испугана, - поделилась мама Василисы - Анаид Хураськина. - С дрожью в коленях и глазами, полными страха, мы пришли на прием. Врач Наталья Владимировна приветливо встретила нас, начав непринужденную беседу с Василисой. Тихим спокойным голосом спросила дочку о том, что ее так сильно беспокоит. Потом рассказала о своих необыкновенных инструментах и волшебных лекарствах, которые помогают спра-

виться с зубной болью. Дочка, изучив глазами все вокруг, довольно быстро успокоилась, дав доктору возможность проделать все необходимые процедуры. Дома мы всей семьей обсуждали нашу поездку в районную больницу, вспоминая добрым словом Наталью Владимировну».

Наталья Владимировна Васильева - врач-стоматолог ГУЗ «Новомалыклинская районная больница», выпускница Самарского государственного медицинского университета. Жить и работать в Новомалыклинский район она приехала из соседней Пензенской области в октябре 2018 года, став участницей программы «Земский доктор», инициированной Президентом России Владимиром Путиным. За этот сравнительно короткий период Наталья Владимировна зарекомендовала себя грамотным, исполнительным, требовательным и любящим своё дело специалистом. Для многих пациентов районной больницы она уже стала любимым доктором.

Благотворительная акция

Дед Мороз живет в каждом из нас

Руководители КФХ МО «Высококолковское сельское поселение» поддержали акцию «Дед Мороз живет в каждом из нас», инициированную губернатором Ульяновской области Сергеем Морозовым.

Так, глава КФХ Константинов В.П. с.Новая Куликовка обеспечил всех детей села прекрасными новогодними подарками!



Всероссийская акция «Новогоднее чудо для каждого»

Учащиеся Новомалыклинской школы поздравили пожилых людей, ветеран Великой Отечественной войны, детей войны с Новым годом.

Пожелали им, чтобы каждый день нового года дарил только положительные эмоции и прекрасное настроение.



Регион



Президент объявил благодарность Сергею Морозову

«Уважаемый Сергей Иванович! Благодарю Вас за большой вклад в становление и развитие Государственного Совета Российской Федерации», - говорится в официальном сообщении.

Государственный Совет Российской Федерации является конституционным государственным органом, формируемым главой государства в целях обеспечения согласованного функционирования и взаимодействия органов публичной власти, определения основных направлений внутренней и внешней политики Российской Федерации и приоритетных направлений социально-экономического развития государства. В настоящее время Сергей Морозов входит в состав Государственного Совета РФ.

Благотворительная акция

Желания детей исполнены

Каждый год «Елка желаний» помогает исполнить заветные детские мечты.

- Пусть я не смог из-за болезни вручить лично ребятам подарки, но я знаю, что дети их получили от меня. Аня из Сурского района мечтала о большой энциклопедии для своей коллекции, а Артем из Карсунского района хотел конструктор к Новому году. Желания исполнены! Дорогие ребята, желаю вам здоровья, счастья и успехов! Рад, что подарки пришли по душе! - рассказал губернатор Сергей Морозов.



Нацпроекты



Восемь детских школ искусств Ульяновской области получат музыкальные инструменты в 2021 году

Оборудование будет закуплено в рамках национального проекта «Культура», инициированного Президентом Владимиром Путиным.

- Раскрытие творческого потенциала детей и молодежи - одно из приоритетных направлений нашей деятельности. В Ульяновской области успешно реализуется тематическая комплексная программа «Ковровая дорожка», проводятся мастер-классы от ведущих педагогов России, наиболее отличившимся вручается стипендия Губернатора Ульяновской области. Большим успехом пользуется региональный этап Дельфийских игр, участниками которого ежегодно становятся более 700 человек. С целью улучшения качества образования наших ребят с 2019 года ведётся оснащение профильных заведений музыкальными инструментами. В 2021 году благополучателями станут детская школа искусств №1 Димитровграда, детская художественная школа Димитровграда, детские школы искусств №4, №7 и №10 Ульяновска, детские школы искусств рабочих поселков Радищево и Новая Малыкла, Инзы. На эту цель выделено порядка 26 млн рублей из областного и муниципального бюджетов, - рассказала Министр искусства и культурной политики Ульяновской области Евгения Сидорова.

Осуществили новогоднюю мечту ребятишек!



Новогодние желания сбываются

В рамках акции «Елка желаний» первый заместитель главы администрации района А.П.Будылев посетил воспитанницу социально-реабилитационного центра «Радуга» в г.Димитровграде Екатерину, которая до помещения в центр проживала в с.Высокий Колок.

Катя получила в подарок смартфон.



Образование

Подведение итогов 2020 года

В последних числах декабря в зале заседаний администрации района прошло совещание руководителей образовательных организаций Новомалыклинского района, на котором были подведены итоги уходящего 2020 года и определены планы на будущий 2021 год. В работе совещания приняла участие Глава администрации района Анастасия Дмитриевна Пурескина.

Также в ходе совещания были подведены итоги муниципальных заочных этапов конкурсов педагогического мастерства «Воспитать человека» и «Самый классный классный 2021». В муниципальном заочном этапе конкурса педагогических работников «Воспитать человека» 1 место заняла Курбатова Елена Николаевна, старшая вожатая МОУ Верхнекушкинская ООШ им. В.М.Баданова; 2 место - Дуренкова Наталья Владимировна, заместитель директора по воспитательной работе МОУ Новочеремшанская СШ им. Е.И. Столярова; 3 место - Сидорова Евгения Владимировна, педагог, реализующий программы и проекты воспитания МОУ Новомалыклинская НОШ. В муниципальном заочном этапе конкурса классных руководителей «Самый класс-



ный классный 2021» 1 место заняла Козлова Ольга Алексеевна, классный руководитель 6, 11 классов МОУ Новочеремшанская СШ им. Е.И. Столярова; 2 место - Янгильдина Екате-



рина Владимировна, классный руководитель 4 класса МОУ Среднекушкинская СОШ; 3 место - Ручина Ольга Николаевна, классный руководитель 2 класса филиала МОУ Новочеремшанская СШ им. Е.И. Столярова в с.Вороний Куст.

Грамотами Администрации МО «Новомалыклинский район» за добросовестный труд и успехи в работе были отмечены Пучкарева Валентина Петровна, заведующий МДОУ Станционнокушкинский детский сад «Солнышко»; Коншина Татьяна Юрьевна, главный специалист по финансовой работе МБУ ЦОМСО.



Нацпроекты

Спасибо всем за поддержку

В прошлом году супруги Антон и Венера Волковы, проживающие в п. Станция Якушка Новомалыклинского района, как и большинство граждан России, занятых в сфере малого и среднего бизнеса, в период пандемии коронавирусной инфекции оказались в непростой жизненной ситуации.

После того, как глава семьи остался без работы, а его супруга в это время находилась в отпуске по уходу за ребенком, сам собой возник вопрос «Как жить дальше?». Нужно было предпринимать какие-то действия, ведь молодой семье требовались средства для существования, тем более что в семье двое несовершеннолетних детей. Старшей дочери Хадидже семь лет, а младшей Амине в декабре исполнился годик.

По словам их мамы, вместе с мужем они пробовали заняться доставкой роллов, но вскоре разошлись в интересах с деловым партнером.

- Думали – всё, не откроемся... Но друзья семьи и наши повара поддержали нашу идею и мы решились! А самое главное, в нас поверили специалист социальной защиты населения, которая настояла на разработке бизнес плана для заключения социального контракта, напомнив, что поддержка семей с детьми стала одним из основных направлений в реализации национального проекта «Демография», инициированного президентом страны Владимиром Путиным и поддерживаемого Губернатором Ульяновской области Сергеем Морозовым. Наверное, благодаря этой вере в нас и поддержке добрых людей, мы победили.

Социальный контракт на производство и доставку роллов супруги заключили в октябре прошлого года. На полученные финансовые средства приобрели гриль, фритюрницу, рисоварку и холодильное оборудование. Теперь их компания



по доставке японской кухни развозит вкусные роллы и суши по городу Димитровграду и Новомалыклинскому району.

На странице Венеры Волковой в социальной сети «ВКонтакте» есть запись, которая берет за душу, вселяет веру в завтрашний день: «Мне 32. Я - мама двух очаровательных дочек, любимая жена, счастливая дочь, родная сестра, близкая подруга. Спасибо Всевышнему за каждый прожитый день, за любящих родителей и брата, за любимого мужа, за верных и родных уже друзей, за то, что по жизни со мной удача, за все преграды, которые я прошла и стала ещё сильнее, за то, что мне всегда встречаются хорошие люди. Я помню и ценю каждого, а тех, кто всегда рядом со мной, и в горе и в радости, люблю безумно».

В наступившем новом году хочется пожелать этой семье благополучия, добра, исполнения всех заветных желаний и, конечно же, крепкого здоровья.

Напомним, по вопросам оформления социального контракта жители Новомалыклинского района могут обратиться в отделение социальной защиты населения по телефону: 8(84232) 2-12-65.

Светлана ОДАЕВА

На днях Рифкат Асадуллович Ахмедуллов, государственный инспектор Управления Федеральной службы Россельхознадзора по Чувашской республике и Ульяновской области, отметил 60-летний юбилей.

Рифкат Асадуллович родился в селе Старый Сантимир Новомалыклинского района. После школы поступил в Рязановский сельскохозяйственный техникум по специальности «Агрономия», который окончил в 1980 году. В том же году был призван в ряды Советской армии.

Квалификацию ученого-агронома получил в 1990 году в Ульяновской сельскохозяйственной академии.

Рифкат Асадуллович постоянно повышает свой профессиональный уровень, обучаясь на курсах повышения квалификации (российская инженерная академия менеджмента и агробизнеса по программе «Карантин растений». Организация мероприятий по предотвращению заноса и распространения карантинных объектов»; филиал ФГБУ ВНИИКР по Воронежской области по программе «Экологические аспекты в карантине растений»; ФГБОУ ВПО УГСХА им. П.А. Столыпина по направлению «Уничтожение, локализация карантинных вредителей, болезней и сорняков. Методика отбора проб»).

Рифкат Асадуллович внес огромный вклад в дело развития сельского хозяйства, сельскохозяйственного производства Меле-

Пользуется заслуженным уважением среди коллег



кесского и Новомалыклинского районов, города Димитровграда.

Под его эффективным руководством организуются и проводятся мероприятия по предотвращению заноса и распространения карантинных объектов, семенному контролю, безопасному обращению с пестицидами и агрохимикатами, что обеспечивает сохранение плодородия почвы, получение качественного семенного материала, в конечном итоге – высокие урожаи.

Благодаря профессионализму Рифката Асадулловича, его грамотным действиям, умению мыслить стратегически обеспечивается продовольственная безопас-

ность указанных выше территорий. Р.А.Ахмедуллов обладает управленческими компетенциями, глубокими знаниями и опытом. Отличается высокой работоспособностью. Пользуется заслуженным уважением среди коллег.

За многолетний и добросовестный труд награжден Почетной грамотой Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Российской Федерации за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса России; Почетной грамотой Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Управления Россельхознадзора по Чувашской республике и Ульяновской области за достижение наивысших результатов в осуществлении контрольно-надзорной деятельности; Почетной грамотой Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору (по Ульяновской области) за добросовестный труд по осуществлению возложенных полномочий в сфере фитосанитарного надзора; Почетной грамотой Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области за заслуги в развитии отрасли сельского хозяйства, отличия в выполнении трудовых обязанностей, добросовестную и безупречную работу.

С юбилеем Вас, уважаемый Рифкат Асадуллович! Здоровья Вам, успехов, благополучия.

Мы гордимся!

Наградили лучших представителей общественного института ИТ-послов Ульяновской области

В рамках встречи по обсуждению итогов работы за 2020 год состоялось награждение 8 лучших ИТ-послов за содействие развитию и популяризации информационных технологий среди жителей региона.

В числе награжденных ИТ-послов наш земляк Дмитрий Евдокимов. Поздравляем! Данная мера поддержки впервые реализуется в 2020 году Агентством технологического развития Ульяновской области при поддержке Фонда развития информационных технологий Ульяновской области в рамках проекта «Материальная поддержка деятельности ИТ-послов Ульяновской области», направленного на стимулирование деятельности ИТ-послов в содействии развитию и популяризации информационных технологий».



Пятница, 15 января

1	СТС
5.00, 9.25 Доброе утро (12+)	7.00, 6.50 Ералаш (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)	7.15 М/с Спирит. Дух свободы (6+)
9.50 Жить здорово! (16+)	8.00 М/с Том и Джерри (0+)
10.55, 2.55 Модный приговор (6+)	8.35 М/с Босс-молокосос. Снова в деле (6+)
12.15 Время покажет (16+)	9.00 Миша портит всё (16+)
15.15, 3.45 Давай поженимся! (16+)	10.00 Х/ф ТАЙНА ЧЕТЫРЕХ ПРИНЦЕСС (0+)
16.00, 4.25 Мужское / Женское (16+)	11.50 Х/ф ЁЛКИ (12+)
18.40 Человек и закон (16+)	13.35 Шоу Уральских пельменей (16+)
19.40 Поле чудес (16+)	22.00 Х/ф СКАЛА (16+)
21.00 Время (16+)	0.45 Х/ф РОМЕО ДОЛЖЕН УМЕРЕТЬ (16+)
21.30 Новогодний маскарад на Первом (16+)	3.00 Х/ф ХАННА (16+)
23.10 Новогодняя ночь на Первом (16+)	4.45 Т/с УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ (16+)
1.30 Наедине со всеми (16+)	6.15 М/ф «Огневушка-поскакушка» (0+)

Суббота, 16 января

1	СТС
6.00 Доброе утро (6+)	7.00, 6.50 Ералаш (0+)
9.00 Умницы и умники (12+)	7.15 М/с Тролли. Праздник продолжается! (6+)
9.45 Слово пастыря (0+)	8.00 М/с Три кота (0+)
10.00, 12.00 Новости (16+)	8.30 М/с Том и Джерри (0+)
10.15 А.Самохина. Запомните меня молодой и красивой (12+)	9.00 М/с Лекс и Плу. Космические таксисты (6+)
11.15, 12.15 Видели видео? (6+)	9.25, 11.00 Шоу Уральских пельменей (16+)
14.00 Угадай мелодию (12+)	10.00 «ПроСТО кухня» (12+)
15.05 Кто хочет стать миллионером? (12+)	12.20 Х/ф БОГАТЕНЬКИЙ РИЧИ (12+)
16.45 Честное слово Р.Паулс. Миллион альп роз. Р.Паулс (12+)	14.20 Х/ф ЦАРЬ СКОРПИОНОВ (12+)
18.25 Юбилейный вечер Р.Паулса (12+)	16.05 Х/ф СКАЛА (16+)
21.00 Время (16+)	19.00 Х/ф КОД ДА ВИНЧИ (16+)
21.20 Сегодня вечером (16+)	22.00 Х/ф АНГЕЛЫ И ДЕМОНЫ (16+)
23.00 Х/ф СПАСТИ ИЛИ ПОГИБНУТЬ (16+)	0.45 Х/ф ИНФЕРНО (16+)
1.10 Х/ф ИСЧЕЗАОЩАЯ ТОЧКА (18+)	

Воскресенье, 17 января

1	СТС
5.10, 6.10 Х/ф ЦИРК (0+)	7.00, 6.50 Ералаш (0+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости (16+)	7.15 М/с Тролли. Праздник продолжается! (6+)
6.55 Играй, гармонь любимая! (12+)	8.00 М/с Три кота (0+)
7.40 Часовой (12+)	8.30 М/с Царевны (0+)
8.10 Здоровье (16+)	8.55 Шоу Уральских пельменей (16+)
9.20 Непутевые заметки 12+	10.00, 17.10 Х/ф МУМИЯ (12+)
10.15 Жизнь других (12+)	12.25 Х/ф МУМИЯ ВОЗВРАЩАЕТСЯ (12+)
11.15, 12.15 Видели видео? (6+)	15.05 Х/ф МУМИЯ: ГРОБНИЦА ИМПЕРАТОРА ДРАКОНОВ (16+)
13.55 Кремль-9. Гараж особого назначения (16+)	19.20 Х/ф СОКРОВИЩЕ НАЦИИ (12+)
15.15 Песняры - молодость моя (16+)	22.00 Х/ф СОКРОВИЩЕ НАЦИИ. КНИГА ТАЙН (12+)
17.30 Юбилей ансамбля «Ариэль» (12+)	0.30 Х/ф ЛАРА КРОФТ. РАСХИТИТЕЛЬНИЦА ГРОБНИЦ. КОЛЫБЕЛЬ ЖИЗНИ (12+)
19.25 Лучшие всех! (0+)	
21.00 Время (16+)	
22.00 Концерт М.Галки-на (кат 12+) (12+)	
23.25 Т/с МЕТОД 2 (18+)	
0.25 Наедине со всеми 16+	

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ

для воды кольца различного диаметра
8-927-032-83-63
ОГРН 3116650310031

Ритуальные услуги в Новой Малыкле и районе.

Оказываем полный комплекс услуг. Большой ассортимент товара. Оформление документов, справка на пособие бесплатно. Недорого. Круглосуточно.

Тел.: 8-937-453-67-03, 8-927-272-21-80

ОГРН 319732500029725

Продаю сено (клевер красный) в тюках.

Тел.: 8-927-836-94-30

Бычки 1-3 мес.
Тел.: 8-927-801-22-12

Продаю телят от 1 до 3 месяцев. Доставка бесплатная.

Тел.: 8-902-126-77-87, 8-927-988-10-10

ИНН 732789298536

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России (12+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (12+)
9.55 О самом главном (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (12+)
11.30 Судьба человека (12+)
12.40, 18.40 60 Минут (12+)
14.55 Близкие люди (12+)
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+)
21.20 Аншлаг. Старый Новый год (16+)
0.40 Т/с РАЯ ЗНАЕТ (12+)

ТНТ

7.00 ТНТ. Best (16+)
8.00 ТНТ. Gold (16+)
9.00, 13.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)
11.00 Т/с ОЛЬГА (16+)
17.00 Однажды в России. Спецдайджест (16+)
21.00 Однажды в России (16+)
22.00 Комеди Клуб (16+)
23.00, 5.15 Открытый микрофон (16+)
0.00 Импровизация. Команды (16+)
1.00 ХБ (16+)
2.00 Такое кино! (16+)
2.30 «Импровизация» (16+)
3.25 «Comedy Woman» (16+)

РОССИЯ 1

5.00 Утро России (12+)
8.00 Вести (12+)
8.20 Местное время. Суббота (12+)
8.35 По секрету всему свету (12+)
9.00 Формула еды (12+)
9.25 Пятеро на одного (12+)
10.10 Сто к одному (12+)
11.00 Вести (12+)
11.15 Юмор! (16+)
12.20 Доктор Мясников (12+)
13.20 Т/с Девять жизней 12+
18.00 Привет, Андрей! (12+)
20.00 Вести в субботу (12+)
21.00 Х/ф КОГДА МЕНЯ НЕ СТАНЕТ (12+)
1.05 Х/ф ТЕРРОР ЛЮБОВЬЮ (12+)

ТНТ

7.00, 6.35 ТНТ. Best (16+)
8.00, 2.45 ТНТ Music (16+)
8.30 ТНТ. Gold (16+)
9.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)
10.30 Битва дизайнеров (16+)
11.00 Битва экстрасенсов (16+)
12.30 Наша Russia. Дайджест (16+)
21.20 Х/ф НАША RUSSIA: ЯЙЦА СУДЬБЫ (16+)
23.00 Секрет (16+)
0.00 Женский Стендап (16+)
1.00 Х/ф ВЕРНОСТЬ (18+)
3.15 Импровизация (16+)
4.05 «Comedy Woman» (16+)

РОССИЯ 1

4.30, 1.30 Х/ф ДОРОГАЯ МОЯ ДОЧЕНЬКА (12+)
6.00, 3.15 Х/ф УЛЫБНИСЬ, КОГДА ПЛАЧУТ ЗВЁЗДЫ (12+)
8.00 Местное время. Воскресенье (12+)
8.35 Устами младенца (12+)
9.20 Когда все дома (12+)
10.10 Сто к одному (12+)
11.00 Большая переделка (12+)
12.00 Парад юмора (16+)
13.20 Т/с Девять жизней 12+
18.00 Танцы со Звездами 12+
20.00 Вести недели (12+)
22.00 Москва. Кремль. Путин (12+)
22.40 Воскресный вечер 12+

ТНТ

7.00 ТНТ. Best (16+)
8.00 ТНТ. Gold (16+)
9.00, 11.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)
10.00 Новое Утро (16+)
10.30 Перезагрузка (16+)
20.00 Однажды в России (16+)
23.00 Stand up (16+)
0.00 Talk (16+)
1.00 Х/ф ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН (16+)
3.10 Импровизация (16+)
4.05 ТНТ Music (16+)
4.30 «Comedy Woman» (16+)
5.20 «Comedy Баттл» (16+)

Информация о результатах контрольного мероприятия по вопросу целевого и эффективного использования выделенных субсидий на обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков - создание Центров образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» на базе МОУ Новомалыклинская СОШ и Новочеремшанская СШ

Контрольное мероприятие по вопросу целевого и эффективного использования выделенных субсидий на обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков - создание Центров образования цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» проведено в период с 20.05.2020 по 10.06.2020 в двух муниципальных общеобразовательных учреждениях Новомалыклинская СОШ и Новочеремшанская СШ за 2019 год, где проверены бюджетные средства в общем объеме 3165,8 тыс. руб.

С нарушением расходовалось 18,5% средств, или 584,7 тыс. руб. Выявленные нарушения классифицированы по разделу, как нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельных видами юридических лиц на сумму 584,7 тыс. руб.

Кроме того, в ходе контрольного мероприятия выявлено 5 несуммовых нарушений, в том числе при ведении бухгалтерского учета, составлении и представлении бухгалтерской (финансовой) отчетности 4 нарушения; нарушение порядка учета и ведения реестра государственного (муниципального) имущества 1 нарушение.

По результатам контрольного мероприятия руководителям Учреждений направлены представления для устранения выявленных нарушений и применения мер дисциплинарного и (или) материального взыскания к работникам, допустившим данные нарушения. Предложение о применении мер взыскания к руководителям общеобразовательных учреждений направлено органу, осуществляющему функции и полномочия Учредителя.

Визуальный осмотр объектов основных средств показал, что всем объектам присвоены инвентарные номера и распределены по учебным классам. Все виды приобретенного оборудования установлены в полном объеме, которые используются учащимися во время проведения уроков по соответствующим предметам и при реализации дополнительных общеобразовательных программ в форме 6 кружков с различными направлениями, связанными с реализацией мероприятий национального проекта. Исключением является то, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.05.2019 №658 «Об утверждении Правил учета беспилотных гражданских воздушных судов с максимальной взлетной массой от 0,25 килограмма до 30 килограммов, введенных в Российскую Федерацию или произведенных в Российской Федерации» квадрокоптеры поставлены на учет с нарушением срока о его регистрации.

Председатель КСП МО «Новомалыклинский район»
О.В.Петрова

НТВ

5.40 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня (12+)
9.25, 11.25 Т/с ПАУТИНА (16+)
14.20 Чрезвычайное происшествие (16+)
14.55, 17.25, 20.40 Т/с ПЁС (16+)
23.50 Секрет на миллион. Самые громкие секреты (16+)
1.05 Х/ф ЖАЖДА (16+)
3.05 Т/с СЕМИН (16+)

РЕН

6.00, 10.00 Документальный проект (16+)
8.00 С бодрым утром!
9.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости (16+)
12.00 Как устроен мир (16+)
13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112 (16+)
14.00 Загадки человечества (16+)
15.00, 4.40 Невероятно интересные истории (16+)
16.00 Засекреченные списки (16+)
18.00 Тайны Чапман (16+)
19.00 Самые шокирующие гипотезы (16+)
21.00 Х/ф АЛИТА: БОЕВОЙ АНГЕЛ (16+)
23.30 Х/ф СКАЙЛАЙН (16+)

НТВ

6.25 Т/с ПАСЕЧНИК (16+)
7.15 Х/ф МОЙ ЛЮБИМЫЙ РАЗДОЛБАЙ (16+)
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня (12+)
9.20 Готовим с Алексеем Зиминим (0+)
9.45 Большое путешествие Деда Мороза (0+)
10.25 Едим дома (0+)
11.20 Главная дорога (16+)
12.00 Живая еда (12+)
13.00 Квартирный вопрос (0+)
14.05 Секрет на миллион (16+)
16.00 Своя игра (0+)
17.20 Следствие вели.. (16+)
20.00 Центральное телевидение (16+)
21.00 Т/с ПЁС (16+)
23.30 Х/ф БЕГИ! (16+)
3.20 Т/с «СЕМИН» (16+)

РЕН

6.00 Невероятно интересные истории (16+)
8.00 Х/ф «ЕЛОСНЕЖКА И ОХОТНИК» (16+)
10.15 Минтранс (16+)
11.15 Самая полезная программа (16+)
12.15 Военная тайна (16+)
14.15 Совбез (16+)
15.15 Документальный спецпроект (16+)
18.20 Х/ф ПОСЛЕЗАВТРА (16+)
20.45 Х/ф МИР ЮРСКОГО ПЕРИОДА 2 (16+)
23.15 Х/ф БИТВА ТИТАНОВ (16+)
1.10 Х/ф ГНЕВ ТИТАНОВ (16+)
2.55 Х/ф «ТЕЛЕФОННАЯ БУДКА» (16+)
4.10 «Тайны Чапман» (16+)

НТВ

6.15 Х/ф ОТЦЫ (16+)
8.00 Центральное телевидение (16+)
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня (12+)
9.20 У нас выигрывают! (12+)
11.20 Первая передача (16+)
12.00 Чудо техники (12+)
12.50 Дачный ответ (0+)
14.00 НашПотребНадзор (16+)
15.05 Однажды... (16+)
16.00 Своя игра (0+)
17.20 Следствие вели.. (16+)
20.00 Итоги недели (12+)
21.10 Новогодняя Маска (12+)
1.45 Т/с СЕМИН (16+)
5.15 Их нравы (0+)

РЕН

6.00 Тайны Чапман (16+)
10.50 Х/ф ЗЕМНОЕ ЯДРО: БРОСОК В ПРЕИСПОДНОЮ (12+)
13.20 Х/ф БИТВА ТИТАНОВ (16+)
15.20 Х/ф ГНЕВ ТИТАНОВ (16+)
17.15 Х/ф МИР ЮРСКОГО ПЕРИОДА 2 (16+)
19.45 Х/ф Я - ЧЕТВЕРТЫЙ (16+)
21.55 Х/ф ГЕОШТОРМ (16+)
0.00 Добров в эфире (16+)
1.05 Военная тайна (16+)
3.00 Самые шокирующие гипотезы (16+)
5.25 «Территория заблуждений» (16+)

РОССИЯ К

7.30, 8.00, 8.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.45 Новости (12+)
7.35 Пешком... (12+)
8.05 Правила жизни (12+)
8.35 Черные дыры. Белые пятна (12+)
9.20 Легенды мирового кино (12+)
9.50, 17.30 Х/ф КАНИКУЛЫ КРОША (12+)
11.15 Х/ф СВАДЬБА (12+)
12.35 Д/ф Музыка жизни (12+)
13.30 Т/ф Железная дорога (12+)
13.50 Цвет времени (12+)
14.00, 22.55 Т/с ДЖОНАТАН СТРЕНДЖ И МИСТЕР НОРРЕЛЛ (18+)
16.05 Письма из провинции (12+)
16.35 Энигма. Ланг Ланг (12+)
17.15 Д/с Первые в мире (12+)
18.40 Дирижеры мира (12+)
19.45 Д/ф Агриппина Ваганова. Великая и ужасная (12+)
20.45 Острова (12+)
21.30 Д/ф Малайзия. Остров Лангкави (12+)
22.00 Линия жизни (12+)

МАТЧ!

7.00, 9.55, 13.00, 15.50, 19.20, 22.30 Новости (16+)
7.05, 13.05, 14.35, 15.55, 19.25, 22.40, 1.45 Все на Матч! (16+)
10.00 Даккар - 2021 (0+)
10.30 Профессиональный бокс (16+)
11.45 Все на футбол! (12+)
12.15 Д/ф Спартак, который мы потеряли (12+)
13.45 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Скелетон. Мужчины. 2-я попытка (16+)
15.00 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Скелетон. Женщины. 2-я попытка (16+)
16.30 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Скелетон. Женщины. 2-я попытка (16+)
17.20 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Мужчины (16+)
20.10 Волейбол. Чемпионат России Суперлига Париматч. Мужчины. Динамо - Зенит-Казань (16+)
23.40 Футбол. Чемпионат Италии. Лацио - Рома (16+)

РОССИЯ К

7.30 Библейский сюжет (12+)
8.05 Мультфильм (12+)
8.55 Х/ф ДОЖДЬ В ЧУЖОМ ГОРОДЕ (12+)
11.10 Д/с Неизвестная (12+)
11.40 Х/ф СТАРОМОДНАЯ КОМЕДИЯ (12+)
13.10 Земля людей (12+)
13.40, 2.10 Д/ф Серенгети (12+)
14.40 Виктор Захарченко и Государственный академический Кубанский казачий хор (12+)
15.55 Д/с Первые в мире (12+)
16.10 Х/ф СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД (12+)
18.25 Д/ф Русские в океане. Адмирал Лазарев (12+)
19.15 Д/ф Гараж. Вытащите эту бумажку, счастливый Вы наш (12+)
19.55 Д/ф Сыграй, маэстро, жизнь свою... (12+)
20.40 Х/ф ТЕАТР (12+)
23.00 Агора (12+)

МАТЧ!

7.00 Смешанные единоборства. One FC. Асланбек Зикреев против Вонга Юнгхайм (16+)
8.00, 9.50, 14.30, 16.30, 19.35, 22.45 Новости (16+)
8.05, 14.35, 16.35, 19.40, 22.55, 1.45 Все на Матч! (16+)
9.55 М/ф Спортландия (0+)
10.15 М/ф Неудачники (0+)
10.25 Даккар - 2021 (0+)
10.55 Лыжный спорт. Марафонская серия Ski Classics. Индивидуальная гонка. 65 км (16+)
14.55 Гандбол. Лига чемпионов. Женщины. Ростов-Дон - Битигхайм (16+)
17.25 Биатлон. Кубок мира. Эстафета. Женщины (16+)
20.15 Смешанные единоборств. Вrage CF. Э.Эльдаров против Л.Мафры. А.Багаутинов против О.Личковахи (16+)
23.40 Футбол. Чемпионат Италии. Сампдория - Удинезе (16+)

РОССИЯ К

7.30 Мультфильм (12+)
8.05 Х/ф СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД (12+)
10.20 Обыкновенный концерт (12+)
10.50 Х/ф ТЕАТР (12+)

Нацпроекты

О формах реабилитации и мерах социальной поддержки инвалидов и граждан с ОВЗ, их трудоустройстве было уже много сказано в ходе тематического совещания, прошедшего в начале декабря в администрации Новомалыклинского района. О реабилитации инвалидов и граждан с ОВЗ на базе Димитровградского многопрофильного комплексного центра социального обслуживания «Доверие» более подробно мы попросили рассказать его директора - Ирину Викторовну Баканову.

Корр.: Ирина Викторовна, в Вашем Центре проходят реабилитацию не только жители г. Димитровграда, но и нашего Новомалыклинского района. Расскажите, пожалуйста, поподробнее об этом.

И.В.: Наш Центр «Доверие» – это сплочённая команда профессиональных специалистов, знающих и любящих своё дело, готовых в любую минуту протянуть руку помощи каждому, кто в ней нуждается. На сегодняшний день Центр представляет собой 17 отделений, в которых проходят реабилитацию граждане разных возрастов - от детей трехлетнего возраста до пенсионеров старше 80 лет.

Корр.: Какие услуги оказывают специалисты Центра «Доверие»?

И.В.: Это социальные услуги в форме социального обслуживания на дому и полустационарного социального обслуживания: поддержание жизнедеятельности граждан в быту; поддержание и улучшение здоровья граждан; профилактика отклонений в поведении и развитии личности, формирование позитивных интересов (в том числе в сфере досуга), оказание юридической помощи, защиту законных прав и интересов граждан; предусматривающие коррекцию психологического состояния граждан для их адаптации в обществе; оказание помощи в трудоустройстве и других проблем, связанных с трудовой адаптацией, и услуги в целях повышения коммуникативного потенциала.

На базе Центра для получения социальных услуг молодыми инвалидами отделения дневного пребывания, или как мы его называем «Отделение 18+», имеется кабинет психолога, музыкальный зал, театральная студия, компьютерный класс, гимнастический и тренажерный залы, «Креативное пространство» (так называется кабинет для занятий творчеством), швейная мастерская, мастерская изобразительного искусства, зал хореографии. С молодыми инвалидами за-

В «Доверии» находят поддержку не только горожане



нимаются профессиональные педагоги, имеющие первую и высшую квалификационную категорию.

Расширился спектр предоставляемых услуг, в том числе и в рамках работы Домашнего Микро реабилитационного Центра и оказания паллиативной помощи. В 2020 году 28 детей охвачено, из них паллиативная помощь – 11 детей, в 2021 году предполагается охватить 100 детей (с учетом районов). На выезде обслуживаются не только дети – инвалиды, но и молодые инвалиды.

Корр.: В июне этого года организации присвоен статус Ресурсного центра. Какими работками он занимается?

И.В.: Наш Центр занимается разработкой и внедрением стационарозамещающих технологий социального обслуживания детей-инвалидов и молодых инвалидов.

К примеру, мы открыли учебный модуль «Я - сам!», в котором обучаются самостоятельности дети до 18 лет. На базе данного модуля начала работу «Школа ухода» не только для родителей, чьи дети ходят на реабилитацию, но и для выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан. Кроме того, в ней могут проходить обучение граждане, ухаживающие за престарелыми родителями. Особенно это важно при переходе на систему долгосрочного ухода. Открыто «Ателье проката» по предоставлению средств реабилитации родителям на безвозмездной основе. С целью оказания услуги по присмотру и уходу за детьми (альтернатива социальной няне) на базе отделения психолого-педагогической помощи семье и детям открыта «Комната кратковременного пребывания детей «Гостевая комната». В ней могут находиться дети до 4-х часов: здесь с ними педагог не только играют, но и занимаются развитием по методике Монтессори.

С октября в многоквартирном

доме начала работать тренировочная квартира для молодых инвалидов, где они получают услуги социальной адаптации в обществе и тренируются жить самостоятельно. Площадь квартиры позволяет находиться в ней одновременно 4 молодым людям, поэтому прошли реабилитацию 8 человек. Пока работает тренировочная квартира в «пилотном» режиме: ребята находятся в ней ежедневно с 08.00 до 18.00, занятия проходят по расписанию в соответствии с разработанными программами.

Корр.: Какие планы на будущее?

И.В.: Планируем в социальной гостинице открыть специальный бокс «Передышка». Тренировочную квартиру запустим для молодых инвалидов из районов в круглосуточном режиме. В сентябре 2019 года учреждению передана бывшая дача детского дома площадью 2 га, на которой расположено несколько зданий. В 2020 году мы провели санитарную очистку территории от аварийных деревьев, зарослей, мусора. Здесь готовим к реализации проект «Моя любимая дача» для граждан разных категорий. На следующий год планируется проведение тематических смен как для молодых с инвалидностью, детей-инвалидов и граждан старшего поколения: «Туристическая тропа» для молодых людей с ОВЗ; смена для семей с детьми-инвалидами «МИР», интегрированная смена с участием детей-инвалидов, родителей и граждан старшего поколения.

Перечисленные выше мероприятия являются частью национального проекта «Демография» и рассчитаны не только для жителей Димитровграда, но и жителей районных областей, которые обслуживают сотрудники ОГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания «Доверие» в г. Димитровграде», в том числе и Новомалыклинского «Внимательное отношение к интересам и нуждам людей с ограничениями по здоровью, маломобильных граждан должно быть абсолютно естественной нормой, темой, о которой даже и не нужно напоминать», - подчеркнул Президент В.В.Путин в ходе встречи с инвалидами и представителями общественных организаций, прошедшей в Международный день инвалидов. - Вне всякого сомнения, отношение к людям с ограничениями по здоровью, это общее правило, известное принцип, – это показатель зрелости общества и государства. Мы об этом много раз говорили и хорошо это знаем. Это и критерий эффективности, «человечности» социальной политики, устройства – по сути, всех сфер жизни».

Светлана ОДАЕВА

Поздравляем!



Наша дорогая, любимая и самая лучшая сестренка и тетя Зинаида Алексеевна Борисова отметила юбилей (с.Высокий Колок).

Сердечно, от всей души поздравляем её с этим днём рож-

дения. Искренне желаем крепкого здоровья, благополучия, достатка, много радостных и счастливых лет. Мы знаем, что ты достойна их.

60 - это много или мало?

Это в жизни проложенный путь, Не всегда были розы в дороге, Но с неё никуда не свернуть.

Было трудно, но ты не сдавалась, Было больно - не ныкала ты, И всегда ты собой оставалась, И порою сбывались мечты.

Быть такой же тебе мы желаем Много лет, много радостных дней. С юбилеем тебя поздравляем.

Будь здорова и душой не старей!

С любовью сестра Людмила, племянники и племянницы – Татьяна, Бердяевы, Чирковы.

Кому не предоставляется социальная поддержка по оплате жилищно-коммунальных услуг?

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» обращает внимание, что с 01.01.2021 года изменяется порядок принятия решений о предоставлении гражданам мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг.

В соответствии с внесенными изменениями меры социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг не предоставляются гражданам при наличии у них подтвержденной вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не позднее три последних года.



На что имеют право многодетные семьи

Многодетными признаются семьи, в которых воспитываются трое и более детей в возрасте до 18 лет и (или) детей старше этого возраста, обучающихся по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего, среднего профессионального или высшего образования в очной форме, до окончания обучения ими возраста 23 лет, при условии, что в такой семье один или оба родителя (опекуна, попечителя) проживают на территории Ульяновской области и являются гражданами Российской Федерации либо иностранными гражданами или лицами без гражданства, имеющим вид на жительство или удостоверение беженца.

Многодетным семьям предоставляются следующие меры социальной поддержки:

- выплата ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату коммунальных услуг;
- выплата денежной компенсации расходов на оплату приобретаемого твердого топлива в пределах норм, установленных для продажи населению, и оплату транспортных услуг для доставки этого топлива семьям, проживающим в жилых помещениях с печным отоплением;
- предоставление ежемесячной денежной выплаты в размере 160 рублей на каждого ребенка;
- предоставление ежегодной денежной выплаты в размере 2000

рублей на каждого ребенка школьного возраста на приобретение школьной и спортивной одежды;

- предоставление ежемесячной денежной выплаты в размере стоимости социального проездного билета на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации;

- предоставление ежемесячной денежной выплаты в размере 150 рублей на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации;

- предоставление каждому из родителей ежегодной денежной компенсации фактически произведенных расходов на оплату платных медицинских услуг, связанных с лечением стоматологических заболеваний (за исключением услуг по косметическому лечению и зубопротезированию);

- бесплатное предоставление в собственность автомобиля, оборудованного для перевозок не менее 12 человек, - семьям, воспитывающих десятерых и более детей;

- предоставление ежемесячной денежной выплаты за присмотр и уход за детьми в возрасте с 1,5 до 3-х лет;

- предоставление один раз в два года денежной компенсации фактически произведенных расходов на оплату путевок, приобретаемых в целях организации совместного отдыха родителей с детьми.

За более подробной информацией можно обратиться по телефону **2-21-90**.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ВО ВРЕМЯ ПАНДЕМИИ КОРОНАВИРУСА

ОБСТАНОВКА С РАСПРОСТРАНЕНИЕМ КОРОНАВИРУСА ПО-ПРЕЖНЕМУ ОСТАЕТСЯ ТЯЖЕЛОЙ.

ВЫ МОЖЕТЕ ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД В БОРЬБУ С ВИРУСОМ — СОБЛЮДАЙТЕ ЭЛЕМЕНТАРНЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ:



НОСИТЕ В ТРАНСПОРТЕ И ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ МАСКИ И ПЕРЧАТКИ



МОЙТЕ РУКИ С МЫЛОМ НЕ МЕНЬШЕ 30 СЕКУНД



СОБЛЮДАЙТЕ СОЦИАЛЬНУЮ ДИСТАНЦИЮ



НЕ ТРОГАЙТЕ ГЛАЗА И ЛИЦО РУКАМИ



Стопкоронавирус



Ежедневно санитарные патрули проводят проверки соблюдения масочного режима в магазинах и местах массового пребывания людей.

Реклама

В такси Малыкла

требуются водители на новые автомобили. Водительский стаж не менее 3 лет.

Тел.: 8-927-272-21-80

На автомойку

(с.Новая Малыкла, ул. Труда, 53 А) требуются мойщики.

Тел. 8-927-827-02-50

Поздравляем!

10 января Александр Владимирович Каяшов отметит юбилейный день рождения (с. Старая Бесовка).

Дорогой, любимый муж, папочка! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, успехов, удачи, всего самого доброго и светлого.

Желаем мы от всей души
Широкого пути и неба голубого,
Улыбок, солнца, радости, любви
И счастья в жизни самого большого!

С любовью жена, сыночек Захар, доченьки Лизонька и Яночка.



На этой неделе отмечают день рождения:

Ретьман Василий Сергеевич, врач-акушер-гинеколог, ветеран труда РФ, награжден почетной грамотой Министерства здравоохранения РФ, житель с.Новочеремшанск;

Хамзина Эльфия Касымовна, фельдшер скорой медицинской помощи ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с.Новая Малыкла;

Зайнуллова Минсур Мухаметвалеевна, труженик тыла, жительница с.Старый Сантимиер;

Каяшов Александр Владимирович, механизатор ООО «Нива», житель с.Старая Бесовка;

Евлямпьева Анджела Алексеевна, заведующий Старомалыклинским сельским клубом, жительница с.Средняя Якушка;

Камалова Назия Махмутовна, пенсионерка, жительница с.Старая Тюгальбуга;

Миронов Валерий Николаевич, пенсионер, житель с.Новая Малыкла;

Юртаев Николай Михайлович, оператор АО РИТЭК Самара, житель с.Новая Бесовка;

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Бородина Наталья Ивановна, жительница п.Станция Якушка;

Тутаров Сергей Валентинович, житель с.Новая Малыкла;

Акимов Наталья Ивановна, заведующая МДОУ Новочеремшанский детский сад «Дубочек», член Общественной палаты, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Новочеремшанск;

Вирияский Александр Николаевич, житель с.Новая Малыкла;

Кузьмина Ирина Михайловна, медицинская сестра-анестезист ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с.Новая Малыкла;

Ещеркина Галина Семеновна, пенсионерка, имеет статус «Дети Войны», жительница с.Новая Малыкла;

Смыкова Лидия Радионовна, пенсионерка, жительница с.Новая Малыкла.

Баранов Николай Владимирович, опекун, житель с.Новая Малыкла;

Жукова Лидия Федоровна, ветеран педагогического труда Ульяновской области, пенсионерка, жительница с.Верхняя Якушка;

Гандиян Гурген Максимович, житель п.Станция Якушка;

Салимзянов Равхат Назиметдинович, пенсионер, житель с.Старая Тюгальбуга;

Войтехович Валерий Вацлавович, работник ПАО НК «РуссНефть», житель п.Станция Якушка;

Бадьгова Ркия Мингалиевна, пенсионерка, жительница с.Эчкаюм.

Нацпроекты

Ульяновская область вошла в топ-10 регионов, активно обучающихся пенсионеров компьютерной грамотности

Во Всероссийском конкурсе «Спасибо интернету-2020» регион занял пятое место в номинации «Самый активный регион».

Напомним, по поручению Губернатора Сергея Морозова в Ульяновской области реализуется комплекс мероприятий, направленный на создание условий для активной жизни представителей старшего поколения. В частности, одним из направлений является обучение пенсионеров основам компьютерной грамотности. С 2010 года в регионе действует проект «Тимуров-

цы информационного общества», благодаря которому для представителей старшего поколения проходят бесплатные курсы на базе социальных учреждений. В настоящее время из-за ограничительных мероприятий занятия проводятся в формате онлайн.

В рамках реализации национального проекта «Демография», инициированного Президентом России Владимиром Путиным, для поддержки старшего поколения в регионе работают свыше 200 центров активного долголетия.

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда

Один из самых любимых всеми, долгожданных, радостных и душевных праздников.

Для ребенка новогодний утренник в детском саду – важная часть встречи Нового года. Это долгожданное и очень ответственное мероприятие, в подготовку к которому включены все.

В преддверии Нового года в дошкольной группе МОУ Среднесантимирская СОШ прошёл утренник. Сюрпризы обеспечили всем многообразие ярких впечатлений на долгое время. Сказочные персонажи порадовали всех играми и веселыми шутками. И, конечно же, финалом мероприятия стало вручение сладких подарков и поздравительных открыток от губернатора Ульяновской области С.И.Морозова.



Праздник

Мы гордимся!

Желаем дальнейших побед

Новомалыклинский Нияз Рашидов стал призёром первенства Приволжского федерального округа по спортивной борьбе грэпплинг. Соревнования проходили в городе Уфа с 19 по 20 декабря. Поздравляем нашего спортсмена и его тренера Рината Алмакаева с отличным результатом и желаем дальнейших побед!



«Я РИСУЮ ПЕРЕПИСЬ»: ЧЕМ УДИВЯТ НАС ДЕТИ?

Что думают маленькие россияне о переписи и как ее видят? Ответ мы сможем получить совсем скоро. Росстат запускает большой конкурс детских рисунков, посвященный Всероссийской переписи населения.

К участию в новом красочном конкурсе приглашаются дети от 7 до 12 лет. Задача – показать на рисунках свою страну и то, как в ней будет проходить перепись населения. Например, можно изобразить свою семью в момент переписи; переписчиков, обходящих дома или интернет-портал Госуслуги, где люди самостоятельно заполняют электронные переписные листы. Помимо этого можно нарисовать еще и свои города, поселки, окрестности, любимые достопримечательности и виды с изображением эмблемы переписи или ее талисмана — ВиПиНа.

Это не первый семейный творческий конкурс, который запускает Росстат.

«В фотоконкурсе «Страна в объективе» приняли участие фотографы из 71 региона России. Одной из самых популярных стала номинация, в которой персонажем фотографии становилась птичка ВиПиН - талисман переписи. Я рассуждаю, что и в конкурсе детских рисунков ВиПиН будет героем рисунков у многих авторов, принес им не только победу, но и удачу», — сообщил замглавы Росстата Павел Смелов.

Чтобы стать участником конкурса, нужно зарегистрироваться на

сайте <https://www.strana2020.ru>, заполнив форму с номером мобильного телефона для подтверждения участия по смс.

Конкурсная работа должна быть выполнена на бумаге цветными красками или карандашами, сфотографирована или отсканирована, выложена в Instagram участника с отметкой аккаунта @strana2020 и хэштегом #ярисуюперепись. Рисунки можно загрузить на свою страничку по 1 марта 2021 года. Внимание: аккаунт в Instagram должен быть открытым для всех. По хэштегу, кстати, можно найти и оценить рисунки всех участников.

В дальнейшем на сайте Всероссийской переписи населения strana2020.ru будут публиковаться новости конкурса и его промежуточные итоги. Ну а самых активных и творческих участников ждут замечательные призы.

Победители будут выбираться в два этапа: сначала финалистов отберут с помощью пользовательского голосования, а дальше — с помощью жюри. Первый этап голосования продлится с 3 по 15 марта 2021 года, когда проголосовать за работу «лайком» сможет каждый желающий. Затем к оценке приступят эксперты. Жюри будет состоять из представителей Федеральной службы государственной статистики, оргкомитета конкурса и ИД «Комсомольская правда», представителей творческих профессий (профессиональный фотограф, художник, дизайнер).



Победители получают четыре премии: по две в каждой возрастной категории — 7-9 и 10-12 лет.

Итоги конкурса будут опубликованы на информационном сайте Всероссийской переписи населения и на сайте Издательского дома «Комсомольская Правда», а также на официальных страницах Всероссийской переписи населения в социальных сетях: <https://vk.com/strana2020>, <https://www.facebook.com/strana2020>, <https://ok.ru/strana2020>, <https://www.instagram.com/strana2020>.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписываться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Газета зарегистрирована 28 августа 2014 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

О.А. ДЕРГАЧЕВА

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
Тираж 1775 экз. Заказ №08/2
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.